Объявление № 1 от 14.02.2022 года об организации и проведении закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг способом запроса ценовых предложений
КГП «Центральная районная больница Улытауского района»
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	Срок и условия поставки

	1
	Одноразовые стерильные вакуумные пробирки для забора и хранения венозной крови, плазмы крови,сыворотки крови, объемом от 1 мл до 9 мл для гематологических исследований, со сиреневой крышкой.
	Пробирка вакуумная состоит из пробирки, крышки и пробки. Вакуум в пробирках обеспечивает взятие необходимого объема исследуемого образца. 
1) Пробирка изготовлена из легкого, прозрачного полиэтилентерефталата, который отличается особой прочностью и хорошо препятствует газообмену. Пробирка имеет круглое дно, обладающий антиретракционным свойством, подходит ко всем видам центрифуг. 
2) Крышки с вертикальными бороздками изготовлены из полиэтилена (тип 13), полипропилена (тип 16), обеспечивают герметичность и безопасность, защищают от прикосновений с внутренней поверхностью пробки.
3) Пробка покрыта гемоотталкивающим репеллентом и обеспечивает герметичность вакуумной системы. 
В зависимости от назначения пробирки корпус крышки окрашен в сиреневый цвет. Наружный диаметр крышек рассчитан к размерам иглодержателя производства ТОО «ЭкоФарм Интернейшнл». Вакуум в пробирках обеспечивает взятие необходимого объема крови и, соответственно, позволяет гарантировать соблюдение правильного соотношения крови и реагента. Этикетка содержит информацию на государственном и русском языках, также имеются данные: графические символы о стерильности и одноразовом использовании, код пробирок, сроке годности, заводе изготовителе.
Упаковка, маркировка, пробирки, добавки, объемы вакуума и их допустимые отклонения, соответствуют требованиям стандарта организации и рекомендациям международного стандарта ISO 6710. Пробирки содержат двукалиевую соль этилендиаминтетрауксусной кислоты  1,2-2 мг на 1 мл крови. Концентрации добавок и их допустимые отклонения соответствуют требованиям стандарта  организации и рекомендациям международного стандарта ISO 6710. Внутренние стенки пробирки покрыты сухим К2 ЭДТА в зависимости техники напыления, в виде:
 - мелкодисперсного напыления;
 - мелких  мутных высушенных капель;
-  частичек различной формы и размеров;
 - потеков;
 - в виде непрозрачных кристалликов;
 - хлопьев.
Размер пробирок:13х75мм;13х100 мм;16х100мм
Стандартный объем образца (мл): 1;2;3;4;6.8;9;  
Упаковка: 100 штук в гнездах поддона из пенополистирола, запаянном в полиэтилен.  1000 штук (10 групповых  упаковок) в картонной транспортной коробке.  
Стерилизация пробирок осуществляется ЭО.  Производства пробирок соответствует требованиям ISO 13485.
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